CBeIleHI/IH O BBINMOJHCHHBIX HIBMEPCHUAX H pacdeTax

1. Meron onpeenennsi KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYEK KOHTYPa 00beKTAa He3aBePIIEHHOT 0
CTPOUTEJIbCTBA, YACTH (YacTeil) 00beKTAa He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbLCTBA

Homep Homepa
KOHTYpa XapaKTepPHbIX MeTton onpeieieHusi KOOPAUHAT
TO4YEeK KOHTYpa

1 2 3

- 1 T'eonesnueckuii MeToO
- 2 I'eonesnyeckuii MeTO
- 3 I'eonmesnueckuii MeTO
- 4 I'eonesnuecknii METOX
- 5 T'eonesnueckuii MeTo
- 6 T'eonesnueckuii MeTo
- 7 T'eonesnuecknii MeTOX
- 8 I'eonmesnueckuii MeTO

2. TouHocTh onpe/eieHHs] KOOPAUHAT XapaKTEePHbIX TOYEK KOHTYPa 00bEeKTa He3aBePIIeHHOT 0
CTPOUTE/IbCTBA

DopMmy.Jibl, IPUMEHEHHbIE /ISl pacyeTra cpeaHe
KBaJPAaTH4YeCKO# MOIPEeLIHOCTH OIpeieIeHHs] KOOPAUHAT
X4PaKTEePHBIX TOYEK KOHTYpa (My), m

Homep | Homepa xapakTepHbIX
KOHTYpa TOYeK KOHTYpa

1 2 3

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.10

1
N0 R IWIN|F-

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

- 8 Mt=V(0.072+0.072)=0.10

3. TouHocTh onpe/eieHUs] KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYeK KOHTYpa YacTH (yacrteil) o0beKkTa
He3aBePIICHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA

Homepa . DopMyJibl, IPUMEHEHHBbIE /ISl pacyeTa cpeaHe
Homep | xapakTepHbIX YueTHbIH HoMep KBaJPpaTH4YECKOH MOTPEIIHOCTH ONpeaeSieHust
HJIM 0003HaAYEeHHE
KOHTYpa TO4YEK qacTH KOOPIMHAT XapaKTEePHbIX ToYeK KOHTYypa (My),
KOHTYypa M
1 2 3 4
- 1 a Mt=V(0.072+0.072)=0.10
- 2 qnl Mt=V(0.072+0.072)=0.10
- 3 un | Mt=V(0.072+0.072)=0.10
- 4 qn| Mt=V(0.072+0.072)=0.10
- 5 uH | Mt=V(0.072+0.072)=0.10
- 6 a Mt=V(0.072+0.072)=0.10
- 7 qn2 Mt=V(0.072+0.07%)=0.10
- 6 qp2 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
- 5 ) Mt=(0.072+0.07%)=0.10
- 8 ) Mt=v(0.072+0.07%)=0.10




